

Вчера спектаклем, прошедшим на сцене Республиканского русского театра драмы, закончился в Уфе нынешний театральный сезон. Впереди — гастрольные поездки, встречи со зрителем других городов и областей нашей страны.

Мы попросили директоров театров рассказать нашим читателям о гастрольных маршрутах.

**И. Хафизов**, директор Башкирского академического театра драмы им. М. Гафури.

— Если говорить об итогах прошедшего театрального сезона, то в целом он завершен коллективом успешно. На днях мы познакомимся с постановлением Коллегии Министерства культуры СССР, в котором наш театр (единственный из национальных театров РСФСР) назван среди коллективов, выполнивших социалистические обязательства, при-

нятые на сезон 1973—1974 гг.

Сейчас коллектив, разделившись на четыре бригады, выехал в районы Башкирии. В гастрольном репертуаре «Неспетая песня» М. Карима, «Наследство» А. Сафронова, «Неотосланные письма» (по роману А. Кутуя) и «Друг мой, гармонист» Н. Наджи.

Всего зрителям республики будет показано 156 спектаклей. По нашим прикидкам, посмотреть их должны около 60 тысяч человек.

Работа театра не ограничится только спектаклями. Наши артисты будут выступать с концертами на сельских избирательных участках, организовывать зрительские конференции, творческие отчеты, и, конечно, оказывать практическую помощь сельской художественной самодеятельности, то есть постараются установить самую тесную связь со зрителем.

Предполагается, что группы театра побывают в 26 районах республики.

**К. Валеев**, директор Башкирского государственного театра оперы и балета.

— География наших гастролей — Западная Сибирь и Алтайский край. Мы побываем в Барнауле, Новокузнецке, Кемерово. Театр уже гастролировал в этих городах несколько лет назад, и, надо сказать, успешно.

Наша афиша включает в себя 23 названия. Мы возем и спектакли, давно и прочно вошедшие в репертуар театра, и спектакли нынешнего сезона, вызвавшие у нас в городе большой резонанс, — оперы «Иоланта», «Сельская честь», «Тщетная предосторожность», балет «Кармен-сюита».

Для обслуживания труженников республики выезжают две концертные бригады и

творческая группа театра с музыкальной комедией «Женяхи».

**Л. Левитин**, директор Республиканского русского театра драмы.

— Нынешним летом мы, как и многие годы до этого, выезжаем на Украину. Начнутся наши гастрольные поездки в Кировограде и продолжатся в городе Хмельницком.

В афишу, представляющую театр, мы постарались включить лучшие наши спектакли: «Изгнанная» И. Юмагулова, «Бедность не порок» А. Островского, «С повинной» Л. Митрофанова и другие. На гастрольях же будут показаны две премьеры — «Берегите белую птицу» Н. Мирошниченко и «Забить Герострата» Г. Горина. Уфимские зрители смогут посмотреть эти спектакли только в новом театральный сезоне.